

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	ZZJZ OBŽ; Centar za zdravstvenu zaštitu mentalnog zdravlja, prevencije i izvanbolničkog liječenja ovisnosti			
ADRESA:	Drinska 8, Osijek			
TELEFON:	031 30 44 55	FAX:	031 30 42 38	E-MAIL: ovisnost.zzjz@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	OPIS	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
21.03.2019 u12,30	Zadaci medicinske sestre u prevenciji alkoholizma kod mladih u Osijeku	Upoznati medicinske sestre s radom psihijatrijskih medicinskih sestara u zajednici, kroz rad u KLA i rad na prevenciji alkoholizma u srednjim školama. Prikaz u kojoj mjeri je prisutno konzumiranje alkohola kod mladih u 4 SŠ u Osijeku.	Verica Todorović, mag.med.techn. Branka Muk,	Drinska 8, Osijek
04.04.2019 u12,30	Psihosocijalni razvoj – normalno i patološko	Cilj izlaganja je usporedni pregled raznih teorija o razvoju ličnosti, periodizacija ljudskog razvoja, specifičnosti razvojnih etapa, sa osvrtom i na prevalenciju psihopatoloških pojava u djece i mladih, i promjena u pojavnosti odstupajućih ponašanja.	Margita Radnović dipl. psiholog	Drinska 8, Osijek
16.05.2019 u 12,30	Psihoterapijski pravci	Cilj predavanja je upoznavanje s različitim psihoterapijskim tehnikama i njihovoj primjeni u kliničkoj praksi s naglaskom na indikacije i kontraindikacije. Prikaz različitih psihoterapijskih tehnika obzirom na orijentaciju, dijagnozu, uzrok, tehnike, fokus i cilj.	Mr. Marija Kribl dr.med.	Drinska 8, Osijek
17.10.2019 u12,30	Probir (SDQ upitnik) – rano otkrivanje rizičnog ponašanja mladeži	Cilj je upoznavanje sa anketnim upitnikom SDQ (samoocjenski upitnik) kojim se detektira ev. povišen rizik za razvoj rizičnog ponašanja mladeži. Upitnik ocjenjuje emocionalne poteškoće, poteškoće u ponašanju i u odnosu	Nikolina Grgić,mag.psych.	Drinska 8, Osijek

		na socijalno okruženje, hiperaktivnost, te se adolescenti s rizikom uključuju što ranije u psihoterapijski tretman.		
21.11.2019. u12,30	Incidencija ovisnosti u Osječko-baranjskoj županiji	Ovisnosti u Osječko-baranjskoj županiji je tema koja obuhvaća statističke podatke vezane za broj pacijenata uključenih u proces liječenja u Centru za prevenciju i liječenje bolesti ovisnosti. Godišnje se na ilegalnom tržištu pojavi desetak novih vrsta droga te ih svake godine na kraju kalendarske godine izlistamo sa svim popratnim pojavama koje idu uz konzumaciju istih. Dio pacijenata je na supstitucijskoj terapiji koja ima svoje zakonitosti primjene i evidentne su zloporabe. Cilj nam je upoznati medicinsko osoblje sa načinima zloporabe terapije bilo iv. aplikacijom ili prodajom na ilegalnom tržištu. Ovisnosti u Osječko-baranjskoj županiji s osvrtom na novosti u pojavnosti PAS	Dubravka Lučić prvostupnica sestrinstva	Drinska 8, Osijek

GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE

Glavni tehničar Službe:
Dubravka Lučić, prvostupnica sestrinstva

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Zlatko Pandžić, dipl. oec.

M. P.